



我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.4.19 星期三 读者热线: 96706

官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>

官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山

## 泰城北部部分区域突然断电一小时

### 供电公司:大风吹起锡箔纸,刮上供电母线,紧急抢修

本报泰安4月18日讯(记者 赵发宁) 18日下午,泰安城区北部部分区域停电,不少单位和小区受到影响。国家电网泰安供电公司介绍,下午1点14分有大风将锡箔纸刮上供电母线,造成110千伏迎胜站配电路短电,下午2点24分抢修完毕,恢复供电。

8日下午1点多,齐鲁晚报记者接到多位读者来电,泰城北部多小区停电,环山路、东岳大街、岱宗大街、擂鼓石大街一些交通指挥灯不亮,交警上路指挥疏通。

“刚吃过午饭不久,家里就突然断电了”,18日下午,家住擂鼓石大街望岳花园的侯女士说,吃完午饭拔下电饭煲插座,转身去卫生间,却发现灯不亮了。她以为是临时停电,也没在意。可开车去单位的路上,她发现龙潭路北段沿线好几个红绿灯不亮,

才感觉到意外。

下午2时47分,齐鲁晚报记者拨打供电服务热线95598咨询。该热线随即提示停电信息紧急播报,并对停电范围进行说明。其中涉及泰山区体育局宿舍、傲徕峰路、擂鼓石大街、天外村街、清真寺小区、普照寺路、科山路、岱道庵小区、信合佳苑小区、凤台村、佳源居小区、迎胜路、丽景花园小区、向阳小区、文化路等多个路段和小区。热线客户人员介绍,此次停电范围较大,但目前还未收到故障原因,不过供电所已赶往现场抢救。

突然断电让一些单位措手不及。“当时我在办公,电脑突然断电,文件还没来得及存。”一单位员工说,他所在整个办公楼停电了。一家医院因停电造成无法挂号,手术室也受到影响。

恢复供电后,国家电网泰安供电公司向本报发来情况说明:4月18日

13:14分,因瞬时八级大风影响,锡箔纸被刮上供电母线,造成110千伏迎胜站配电路短电,影响到龙潭路以西、岱宗大街以北、望岳西路以东、环山路以南区域内部分用户。停电事件发生后,泰安供电公司立即启动应急预案,组织负荷转移和抢修送电,14:24迎胜站所带配电路恢复供电。

### 气象台昨日上午发布大风蓝色预警

泰安市气象台18日09时30分发布大风蓝色预警信号:泰安局部地区已出现大风天气,受冷空气影响,预计18日白天到夜间,全市将出现平均风力4~5级,阵风7~8级的北大风。

据了解,停电时,泰安已经刮起了8级大风。(记者 路伟)

## 宁阳县全面治理违法建设

本报泰安4月18日讯(记者 梁敏 通讯员 张强) 近日,宁阳县七贤路南段,县城管执法局和酒店镇联合对一处182平方米钢架房屋进行拆除,打响该县治理违法建设行动第一枪。

“前年俺在家门口搭了这个房子,当时不知道是违法的,现在经过多次给我做工作,我也明白了自己的做法是错误的,能给咱美丽宁阳建设出一份力,值!”被拆房屋的主人许先生说。

宁阳县治理违法建设行动从今年4月开始,到明年12月底结束,分3个阶段推进。“治理违法建设是一件难在当下,利在长远和迫在眉睫、不容耽搁的大事。上半年,我们要全面完成违法建设排查核实及认定工作,新增违法建设得到有效遏制;今年底,完成60%以上治理任务;明年年底,基本完成治理违法建设任务。”泰安市人大常委会副主任、宁阳县委书记刘学保表示。

## 泰山区法院对60件涉民生案件集中执行

本报泰安4月18日讯(记者 薛瑞 通讯员 朱中葵) 17日,泰山区法院开展“全员参与执行”活动第一次集中行动,60名干警分为15组,出动车辆15台,对60件涉民生案件集中执行。此次执行行动,传唤被执行人52人,拘传3人,现场执结案件5件,达成执行和解3件,执行到位标的额近30万元。

17日上午7点50分,干警集合完毕。8时,行动准时开始,各组参执干警按照预先分工分头行动,走村入户、登楼进室,查找被执行人,查找可供执行财产。活动还邀请部分人大代表全程跟踪,见证、监督执行过程,确保了文明执行、规范执行。

活动重点针对追索劳动报酬、赡养费、抚养费、抚恤金,医疗损害和交通事故人身损害赔偿等涉民生案件。据了解,“全员参与执行”活动,是区法院“举全院之力”破解执行难题,确保“基本解决执行难”总目标实现的重要举措之一。

### 路况

## 至少20个信号灯不亮 交警全上岗路口没堵

本报泰安4月18日讯(记者 路伟) 18日下午的停电造成城区至少20个信号灯不亮,交警部门立即做出反映,安排交警和辅警上路指挥交通,停电期间未发生一处交通拥堵。

中午1点多,不少市民发现路上信号灯不亮了,交警站在路口指挥交通。齐鲁晚报记者从泰安市交警支队指挥中心了解到,此次停电,城区至少20个信号灯不亮。岱宗大街龙潭路口、校场街路口;东岳大街龙潭路口、站西路口、傲徕峰路口、科山路口、迎胜路口、望岳东路路口、望岳西路路口;擂鼓石大街普照寺路口、濛河西路口、科山路口、傲

徕峰路口、望岳东路路口;环山路红门路口、普照寺路口和天外村路口等信号灯均不亮。

交警部门迅速行动,立即将情况通报给大队,并安排民警和辅警到各个路口指挥交通。城西大队和景区大队更是全员出动,保证城区交通安全和畅通。此外,在龙潭路、迎胜路等较大的路口,还用上了应急信号灯,城东大队的应急信号灯被紧急调到城西大队。

同时,指挥中心还立即与供电部门联系,了解原因并上报情况。下午2:20到2:30,各个路口的红绿灯陆续亮起来,停电期间,没发生一处交通拥堵。



在东岳大街龙潭路口,信号灯不亮,交警站在路中间指挥交通。本报记者 路伟 摄

## 北京国香馆携手山东九铺香泰安回收陈年老酒



回收范围: 1953-2016年53度茅台酒  
其他名酒包括: 五粮液、剑南春、泸州老窖、洋河、古井贡等  
**老八大名酒 十七大名酒 五十三种优质酒**  
如有不便,可上门收购,本公司对客户信息严格保密!

更多北京国香馆介绍,敬请互联网搜索北京国香馆。

活动时间: 截止到周日下午五点  
活动地点: 泰安市大唐凯悦酒店四楼(东岳大街与校场街交叉口西南角)  
咨询电话: 15508503593吴经理 18953003133周经理  
乘车路线: K2、K6、K7、K8、K12、K15、K16、K32、K33、10路到中国移动下车